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Ter zitting van 30 mei 2008 hebben de verenigde afdelingen van de Vaste Commissie voor 
Taaltoezicht (VCT) een onderzoek gewijd aan een klacht die ingediend werd tegen de 
postkantoren van Hoeilaart en Overijse omwille van het verspreiden van viertalige 
eindejaarswenskaarten door de plaatselijke postbodes. 
 
De klager voegde ter staving van zijn verzoek een kopie van het betwiste document aan zijn 
klacht toe. 
 
Op de vraag om inlichtingen van de VCT antwoordt u: 
 
" […] Ik heb mij geïnformeerd bij De Post en ik kan u meedelen dat dergelijke wenskaarten 
volledig los staan van de eigenlijke diensten van De Post. 
Het gaat hier niet over mededelingen aan het publiek in de zin van de gecoördineerde wetten van 
18 juli 1966 die, in dat geval, enkel in het Nederlands gesteld hadden moeten worden. 
 
Het betreft een louter persoonlijk initiatief dat uitging van de postbodes van Overijse en 
Hoeilaart ten aanzien van hun klanten naar aanleiding van de eindejaarsperiode.  
 
Anderzijds spant De Post zich echter steeds in om de taalwetten te respecteren […]" 
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Uit het onderzoek van de bij de klacht gevoegde kaart (die geen enkele verwijzing naar een 
dienst van De Post bevat), alsook uit het door De Post gegeven antwoord, blijkt dat het hier wel 
degelijk om een persoonlijk initiatief van de postbodes gaat (in casu van de postbodes van 
Hoeilaart en Overijse).  
 



Deze kaarten mogen derhalve niet beschouwd worden als berichten en mededelingen aan het 
publiek uitgaande van postkantoren in de zin van de bij koninklijk besluit van 18 juli 1966 
gecoördineerde wetten op het gebruik van de talen in bestuurszaken (SWT). 
 
De VCT oordeelt derhalve, met twee onthoudingen van leden van de Nederlandse afdeling, dat 
de klacht ontvankelijk is maar ongegrond. 
 
Een afschrift van dit advies wordt gestuurd aan de klager. 
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